MANAPHO-LUTYKATYPHbIE PABOTbI:

LLITyKaTypKa cTeH no masakam (TonwmHa Hamérta go 3cm.) — 76 000 m’=7 py6. 60 Kon.

LUTyKkaTypKa CTeH No masKkam (TonwmHa HaméTa go 4cm.) — 85 000 m’= 8 py6. 50 Kon.

LUTykaTypKa cTeH no masKkam (TonumHa HaméTa go 5cm.) — 100 000 m? =10 p.

MOHTa CeTKM MeTanamyeckoi — 22 900 m’= 2 py6. 30 Kon.

LLITyKaTypKa CTeH "B NA0CKOCTL" 63 NepeTUpKu ¢ Hamétamu Ao 4cm. — 45 900 m’= 4 py6. 60 Kon.

TpyHTOBaHMe nosepxHocTM — 9 000 m’= 90 Kon.

LLInaTneBaHuWe cTeH nog o6ow (B 2 cnos+3auncrka)— 38 500 m’= 3 py6. 85 Kon.

LLinaTneBaHMe cTeH nog oKkpacKy (B 2 cnos+3auncrka)— 45 900 m>=4 py6. 60 Kon.

LLinaTneBaHuMe cTeH noA NOKpacKy (naytmHKa+4cnoa+rpyHt) — 150 000 m’= 15 p.

LLInaTneBaHuWe cTeH nog 06ow (B 1 cnoii+3auncTka+rpyHT)— 35 000 m’= 3 py6. 50 Kon.

LLInaTneBaHMe NOTO/IKA NOA, OKPACKY (B 2 cnoa+3aunctka+rpyHT)— 45 900 m’=4 py6. 60 kon.

OKpacKa noToKa akpua.,BA-AK v T.4. Kpackoii (3a 2 cnos)— 30 600 m? = 3 p.

OKpackKa cTeH akpun.,BA-AK u T.4. Kpackoii (3a 2cnos)— 30 600 m’= 3 p.

OK/eitka NOBEPXHOCTH CTEKI0BONOKHOM —30 600 m*= 3 p.

3agenka pyctoB B K noTosike 1 cTeHax (cepnaHka+wnataesaHue) — 7 700 m.n. = 80 Kon.

YCTPOIACTBO CETKM apmupytoleit — 22 900 m” = 2 py6. 30 Kon.

Oknelika cTeH 060amu 0.5-0.6Mm. (BymakHble) — 38 300 m” (c 06oamM PB paboTaem peako)=3 py6.
90 kon.

Oknelika cTeH 060amu 1.06Mm. (pansennHosbie)— 42 200 m’= 4 py6. 20 Kon.

Oknelika cTeH 060AMM Nog, okpacky — 30 600 m” = 3 py6.

Oknelika cTeH 060AMM € NOABOPOM pUCyHKa — +7 000 K M” (LieHa yKasaHa Bbiwe) = + 70 Kon.

[leKopaTuBHaA LTYKaTypKa CTeH (Kopaes uan kamelwkosas)— 60 000 m” = 6 py6.

YcTpoiictBo nepdopmpoBaHHoOro yronka — 7 000 m.n. = 70 Kon.

PectaBpauMoHHble paboTbl (4BEPU, OKHA U T.4.) — AOrOBOpPHan

PeMOHT cTeH, 06b&MbI oT 1m? (4aCTUYHbBIN PEMOHT WITYKATYPKK, NIUTKKU U T.4.) — oT 107 000 m’= oT
10 py6. 70 kon.

OTKocbl (lWnaTneBKa+rpyHT+NayTMHKa+noKpacka) — 40 000 m.n. = 4 py6.

YCTpoIACTBO OTKOCOB (LUTYyKaTypKa) wup. 4o 15 cm.— 76 500 m.n. = 7 py6. 65 Kon.

YcTpoWicTBO OTKOCOB (LUTYKaTypKa) wup.a0 15 cm. (apoyHbie) — 76 500 m.n. = 7 py6. 65 Kon.

LLInaTAeBaHMe OTKOCOB (B 2 CI0A+3a4ncTKa) WKp.A0 15cm. — 30 600 m’= 3 py6.

OKnenKa 0TKOCOB CTEKNOBOJIOKHOM Wnp.n0 15 cm.— 4 500 m.n. = 45 kon.

OKpacka oTKocoB (2 cnos) wup.ao 15 cm. —27 000 m.n.= 2 py6. 70 Kon.

YCTPOMUCTBO NOTO/IKOB U CTEH:

YcTponcTBo cnaolwHoro notoska ns K/l no metannmyeckomy Kapkacy — 76 500 m’=7 py6. 65 Kon.

YcTponcTBo sapycHoro notosika ns N'KJ/1 no metannmnyeckomy Kapkacy — 153 000 m’= 15 py6. 30 Kon.

[obasneHune K APYCHbIM NMOTOJ/IKAM C/IOXKHbIX FTEOMETPUYECKUX GUTYp — LLeHa AOrOBOPHas

YcTpoiictBo Kopoba 13 MK/ wupurHon go 0,9 m. — 76 500 m.n. = 7 py6. 65 Kon.

YcTpoiicTBo cTeH 13 [K/1 B 1¢/10i1 No meTanamyeckomy Kapkacy — 61 200 m’= 6 py6.10 Kon.

YcTpoiicTBo neperopoaok u3 MK/l ¢ 3awmskoit MK/ ¢ AByx cTopoH — 137 700 m°= 13 py6. 80 Kon.

YcTpoiictBo Komniekcos u3 NK/T — porosopHas

YcTpoiicTBo HUwW u3 FKJ/T — porosopHas

3awwuskKa cteH B, ACM no meTananyeckomy Kapkacy — 45 900 m’= 4 py6. 60 Kon.

3awwnska notonka ABM, CM no meTananyeckomy Kapkacy — 45 900 m’= 4 py6. 60 Kon.

YctpoicTeo neperopoaok u3 BN, ACM ¢ 3awmBKoM ¢ ABYX cTopoH — 76 500 m’=7 py6. 65 Kon.




YcTpoiicTBo cTeH n3 MA® — 91 800 m*= 9 py6.20 Kon.

YcTpoiicTBo noTonka s MA® — 91 800 m*= 9 py6.20 Kon.

YcTpoiicTBo cTeH u3 MBX — 76 500 m’= 7 py6. 65 Kon.

YcTpoiicTBo noTosKa us NMBX — 91 800 m*= 9 py6.20 Kon.

3alLmMBKa CTEHbI BaroHKoi — 122 000 m”= 12 py6. 20 Kon.

YcTpoliicteo apoK 13 NK/1 — 229 500 wr.= 23 py6.

Mpw pepeBAHHOM Kapkace— + 30600 m? (K ueHe cm.Bbllie)=+ 3 pyb.

MpY CNOXKHOCTK (KPUBOIMHEWHBIE MOBEPXHOCTU U T.4) — AOrOBOPHan

OB6NMLLOBKA CTEH OLMHKOBaHHbIMM ucTamu —180 000 m’= 18 py6.

O611L0BKa cTeH npod.HacTuaom — 200 000 m*= 20 py6.

YCTPOWCTBO NAKHTYCA NOTON04HOrO (noauctmpon) — 10 000 m.n.= 1 py6.

YCTpOICTBO NAIMHTYCa NOTO/I0UHOTO (noanypetaH) — 15 000 m.n. = 1 py6. 50 Kon.

YCcTpoWcTBO NAKHTYCa NoTono4Horo (rnnc) — 45 000 m.n. = 4 py6. 50 Kon.

YCTPOMCTBO WTYYHOM IeNHMHbI — A0rOBOPHas

OKpacka+rpyHToBaHWe+3a4enKa wenen repmetnkom — 30 000 m.n. = 3 py6.

YCTpoiACTBO NOTONKA TUNa «AMCTpoHr» —75 000 m’=7 py6. 50 Kon.

3alLMBKa NOTO/IKA YePHOBOI AOCKOM— 52 000 m’= 5 py6. 20 Kon.

DEMOHTAXHbIE PABOTbI:

non:

CHATUe NNHONEYMa, KOBPO/IMHA (3a coi) — 15 300 m” = 1 py6. 50 Kon.

CHAaTWe daHepbl, opranuTa (3a cnoit) — 15 300 m*= 1 py6. 50 Kon.

YpaneHue nauTku ¢ nona — 45 900 m’= 4 py6. 60 Kon.

[eMoHTax AepeBAHHbIX/NNacTUKOBbIX NANMHTYcoB — 3060 m.n. = 30 Kon.

LJemMoHTaXK Kepammyecknx namHTycos — 5 000 m.n.= 50 Kon.

LJeMOoOHTa) ryaApoHOBOro, Kneesoro NokpbiTna — 10 000 m> =1 py6.

CHATUE NapKeTHO JOCKM, NamuHaTa — 30 600 m’= 3 py6.

CHATUe napkeTa — 30 600 m’= 3 py6.

JemoHTax aepeBAHHbIX nonos — 61 200 m>=6 py6. 10 kon.

JeMOHTaXK HanoNbHbIX FTPAHUTHBLIX NAMT — 122 000 m’= 12 py6. 20 Kon.

YpaneHue 6eTOHHOM CTAXKM (A0 3-x cm) — 122 000 m’= 12 py6. 20 Kon.

YpaneHue 6eTOHHOM cTAXKM (6onee 3-x cm) — 130 000 m°= 13 py6.

CTEHDbI:

CHATUe cTapbix 060eB — 5500 M’ = 55 Kon.

CHATUE CTapoi KPacKM (4acTUuHO, Haceuyka) — 6 000 m>= 60 Ko.

CHATUe cTapoit Kpacku (nonHoe) — 30 000 m’= 3 py6.

CuncTKa cTapoit nobenku — 9 500 m’= 95 Kon.

JemoHTaxK Kepammyeckon namtkm — 30 000 m’=3 py6.

YpaneHnue wnakneskn — 15 300 m’=1 py6. 50 Kon.

YaneHue WTyKaTypkn — 38 000 m’= 3 py6. 80 Kon.

JeMoHTaXK KMpPNUYHbIX CTeH B nosikupnuya — 61 200 M =6 py6. 10 kon.

JeMOoHTaX KNPAUYHbIX CTEH B KNPNWUY — A0rOBOPHAA

[eMOHTaX KMPMUYHBIX CTEH B 2 KNPNMYa — AOrOBOPHan




[leMOHTa CTeH 13 neHobnoKka — 45 900 m’= 4 py6. 60 Kon.

[JeMOoHTaXK 6eTOHHbIX NeperopoaokK TonwmHomn go 12cm. — 91 800 m’=9 py6.20 Kon.

[leMOHTa BCTPOEHHbIX WKadoB, aHTpecoelt — A0oroBopHasn

NOTOJIOK:

PacLuMBKa MEKM/IMTOYHbIX WBOB — 6 000 m? = 60 Kon.

[leMOHTa NOTO/IKa «APMCTPOHT» — 15 300 m*= 1 py6. 50 Kor.

JemoHTaXK noTonKa peeyHoro — 15 300 m’=1 py6. 50 Kon.

YpaaneHue WTyKaTypku ¢ notonka — 137 000 m’= 13 py6. 70 kon.

YpaneHue WNaKNeBKM ¢ noToska — 15 300 m°= 1 py6. 50 Kon.

CHATUe cTapoit nobenku — 12 500 m* = 1 py6. 25 Kon.

CHATMe CTapon KpacKu (4acTnyHO, Haceyka) — 15 300 m=1 py6. 50 Kon.

CHaTve o6oes — 7 000 m” = 70 Kon.

[leMOHTa3K NoAOKOHHMKOB — A0roBOpHas

JemoHTax asepeit — 150 000 wT.= 15 py6.

CAHTEXHUKA:

JemoHTax Tpyb KaHannsaumm — 15 500 m.n. = 1 py6. 55 Kon.

JemoHTax Tpyb BogocHabkeHns — 15 500 m.n. = 1 py6. 55 kon.

JemoHTax pakoBuHbl — 10 000 wr. = 1 py6.

JemoHTax yHuTasa — 10 000 wrT. = 1 py6.

CHATMe nonoTeHuecywmuTtena — 20 000 wr. = 2 py6.

JemoHTaxK BaHHbl — 50 000 wT.= 5 py6.

JemoHTax arkakysam — 200 000 wT.= 20 py6.

JemMoHTax paguatopa otonaeHna — 100 000 wT.= 10 py6.




